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3a mpmc

IotpeGirens: 000 "Ynpanaom IOT [oamockosns"
Anpec obnexra: _ya. Pocenbiexan n.44
Temmocuermk MKTC:  Na 0114431 Bepcus MKTC: 2.51
Dopuyna pacuera Tema: Q = Mi(hl-h2)
Jata | Tenaon., Macea, v Temmeparypa, °C arn| Bpems, wac Orxaim
Txaax M1 M2 MI-M2 | t1 2 | dt | P1 [ P2 |pabore|orxaza

22.11.23 3.629 221.78 30.28) 19152 67.6] 513| 16.4] 40! 4.0 24.00{ 0.00
23.11.23 3.565 221.78 3063] 19116| 67.3| 51.2| 16.1] 40! 40| 2400 0.00
24.11.23 3.057 222.00 3125|  190.74| 62.1| 48.3| 13.8| 40| 40| 24.00 0.00
25.11.23 2,720 22231 30.53) 19177 57.9$ 2 ‘ !

26.11.23 2.833 222.19 3028] 19191 59.3( 46.5) 12.8] 40/ 40| 24.00 0.00
27.11.23 2.552 223.53 3025]  19327| 562| 44.7| 11.4| 40| 4.0 24.00(  0.00
28.11.23 3.034 222.72 3047| 19227 61.6] 48.0/ 13.6] 40| 40| 24.00 0.00
29.11.23 3.029 22,72 28.81) 193.88( 615 479/ 13.6] 40! 4.0 2400, 0.00
30.11.23 2.838 224.09 3044) 193.69| 589 462| 12.7| 40| 4.0 2400/ 0.00
011223 2961 224.50 30811 193.67| 60.7) 47.5! 13.2| 40 4.0f 2400 0.00
02,12.23 3.084 224.41 30.75|  193.67| 62.1] 48.4) 13.8| 4.0 40| 24.00 0.00
03.12.23 3.269 223.94 29.53]  19436( 64.2| 49.6| 14.6| 40| 40| 2400 0.00
04.1223 3.495 223.91 29.94] 19400/ 66.1| 50.5| 15.6] 4.0 4.0 24.00(  0.00
05.12.23 3.570 223.72 2906 19466 67.5| 51.5| 16.0| 40| 40| 2400 0.00
06.12.23 3510 223.84 30.00| 193.84| 66.7) 51.0 157 4.0 40| 2400 0.00
07.12.23 3.890 223.69 3109 192.59( 70.2| 52.8( 17.4| 40| 40| 24.00 0.00
08.12.23 4.226 223.44 30.16| 193.28( 74.0| 55.1| 189 40| 4.0| 24.00 0.00
09.12.23 4344 22344 30.78| 192,67 75.0/ 55.6| 19.4 4.01 4.0/ 24.00, 0.00

10.12.23 3.926 223.72 29.59 194.09( 70.8| 533 17.6] 4.0
11.12.23 3.508 223 .81 2828 195.52| 66:2| 50.6| 1571 4.0/ 4. !
Hroro: 67.037|  4465.53| 602.94| 3862.58| 64.8| 49.8] 15.0 4.0| 4.0 480.00] 0.00

Mara Q, 'vaa M1, T M2, T Tpab, 4
11.12.23 24:00 4134.981 376401.38 279404.83 64722.10!
21.11.23 24:00 4067.944 371935.84 278801.89|  64242.10

Hroro: 67.037

Orueranil nepmox: __480.00 w
Bpems paborsi: 480.00-:
BpeMz oTxasa:  0.00 q = 0.00




